



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МÆЗДАГГАГ
ФИДИУÆГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ЧЕТВЕРГ, 22 ИЮНЯ 2023 ГОДА

№65 (16.938)

6 +

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ЧС

О ТЕКУЩЕЙ СИТУАЦИИ В ЗОНАХ ПОДТОПЛЕНИЯ РАЙОНОВ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ

Глава РСО-Алания Сергей Меньяло 20 июня провел заседание Комиссии по чрезвычайным ситуациям, на котором были заслушаны доклады должностных лиц о текущей обстановке в зонах подтопления районов Северной Осетии, пострадавших от стихии.

Напомним, режим чрезвычайной ситуации введен в г. Владикавказе и Пригородном районе республики.

Во Владикавказе по состоянию на 16.00 обследованы все многоквартирные дома, попавшие в зону подтопления, – всего их 45. В 19 из них воду уже откачали, в 26 в настоящее время работы продолжаются. Нужно еще три дня, чтобы полностью привести все в порядок.

В пос. Южном оказывается помощь в уборке поврежденных домовладений, задействованы 400 волонтеров. Дороги полностью очищены от балласта, однако работы здесь продолжаются – дорожное полотно необходимо отсыпать щебенкой. Восстановлению подлежат более 2 км дорог. Ущерб составил свыше 27 млн руб. В целом, по словам главы АМС города, в посёлке пострадало 77 домовладений, в которых проживают 324 человека. Из них наибольший ущерб – с утратой имущества – нанесен 41 жилому дому.

По результатам подворового обхода в пос. Карца из 400 подтопленных жилых помещений в большей степени пострадали 173 дома, в которых проживают 339 человек, причем 30 частных владений оказались полностью в воде.

Объем бедствия должен быть зафиксирован в каждом случае индивидуально, с этой целью и делается подворовой обход, уточнил С. Меньяло.



По восстановительным работам на дорогах отчитался председатель Комитета по транспорту и дорожной инфраструктуре РСО-Алания Таризль Солиев. Общая сумма на полную реконструкцию и восстановление всех поврежденных дорог после разгула стихии, по предварительным подсчетам, составляет порядка 50 млн руб. Определен источник финансирования – деньги будут выделены из резервного фонда Росавтодора. С. Меньяло поручил готовить соответствующую заявку в федеральное ведомство.

По словам главы АМС Пригородного района Руслана Есиева, закончено обследование 270 домовладений, 24 из них оказались полностью затоплены. До 21 июня работы по откачке воды в них должны были завершиться.

– Единовременная денежная компенсация в размере 10 тысяч рублей предусмотрена каждому граж-

данину, фактически проживающему в домовладениях, получивших ущерб разной степени, – мы ее выплатим. И это касается не только подтопленных жилых помещений, но и подвалов в том числе. Эти выплаты – из бюджетных средств, их получают все, кто реально жил, а не просто был прописан в этих домах. Поэтому подключайте к данной работе участковых уполномоченных, – поручил глава региона.

Для жителей наиболее пострадавших домовладений, частично или полностью утративших в результате стихийного бедствия имущество первой необходимости, предусмотрены дополнительные выплаты. Их размер – от 50 до 100 тыс. руб. – будут определять специальные комиссии, которые оценят степень нанесенного ущерба по каждому из жилых помещений. Выделение субсидий будет носить заявительный характер.

РАСШИРЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ

И НАГРАДЫ, И ПОРУЧЕНИЯ, И КРИТИКА

Под председательством главы муниципального образования Моздокский район Геннадия Гугиева 20 июня состоялось расширенное аппаратное совещание с участием главы АМС района Руслана Адырхаева, глав городского и сельских поселений.

Глава района сначала выполнил приятную миссию. Он поздравил представителей сферы здравоохранения, присутствовавших в зале заседаний АМС района, с недавно отмечавшимся Днем медицинского работника. Геннадий Гугиев вручил почетные грамоты главы Моздокского района группе тружеников этой отрасли.

Также грамоты получили работники здравоохранения от главы администрации района Руслана Адырхаева и главы городского поселения Ирины Тугановой.

Далее на аппаратном совещании обсуждался ряд жизненно важных вопросов, в том числе поднимающихся на предыдущем расширенном аппаратном совещании 16 мая.

Так, главный специалист отдела по вопросам ЖКХ, архитектуры и строительства Светлана Бида проинформировала о ходе инвентаризации и технического обследования объектов водоснабжения и водоотведения в соответствии с нормативными документами. На контроле – очистка территорий поселений от несанкционированных свалок. Работы в этом направлении ведутся, но не в полной мере.

Заместитель начальника отдела по организационным и общим вопросам Ирина Антоненко заострила внимание глав поселений на необходимости ежемесячно до 25-го числа предоставлять сведения для отчетов в ССТУ – системе сетевого справочного телефонного узла (портал ССТУ.РФ – общероссийский прием граждан).

Начальник отдела по земельным вопросам и сельскому хозяйству Галина Федина отчиталась об исполнении плана-графика дорожной карты «Увеличение имущественной налогооблагаемой базы района», связанной с реализацией Фе-

дерального закона №518-ФЗ.

Начальник отдела по юридическим вопросам Андрей Галузов, обращаясь к главам поселений, напомнил о необходимости своевременно направлять в администрацию Главы РСО-Алания принимаемые нормативно-правовые документы.

Начальник отдела по делам молодежи и спорта Елена Шаталова проинформировала о ходе выполнения мероприятий по приведению в соответствие со спортивными требованиями футбольных полей в поселениях и формированию футбольных команд.

Заместитель начальника отдела по экономическим вопросам Алексей Хачепуридзе довел до сведения собравшихся информацию об условиях участия в региональном этапе всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика».

Начальник отдела информационных технологий, защиты информации и муниципальных услуг Ирина Заварзина сообщила о неудовлетворительном состоянии сайтов многих поселений района: информация на них не обновляется. На совещании рассматривались также другие вопросы.

Принят ряд решений, в том числе: по участию поселений во всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика»; контролю за проведением благоустроительных и санитарных мероприятий на территориях поселений; актуализации списков лиц, которые должны принимать участие в проведении аварийно-спасательных работ при возникновении чрезвычайных ситуаций, и др.

Также главам поселений настоятельно рекомендовано оказывать содействие при подписке на местные газеты.

Определены даты исполнения решений аппаратного совещания.

НОВОСТИ

ОТМЕЧАЕТСЯ УХУДШЕНИЕ КАЧЕСТВА ВОДЫ

Под председательством главы АМС района Руслана Адырхаева 21 июня состоялось оперативное совещание по вопросу состояния качества питьевой воды в источниках водоснабжения.

По информации и.о. начальника территориального отдела Роспотребнадзора Зои Кулибаба, в населенных пунктах Моздокского района отмечается ухудшение качества питьевой воды. При лабораторном исследовании её проб в населенных пунктах Садовый, Троицкое, Ново-Георгиевское, Киевское, Сухотское, Кизляр выявлено микробиологи-

ческое загрязнение. Превышение гигиенических нормативов составляет от 1,5 до 20 раз.

Все необходимые мероприятия разработаны и проводятся.

По г. Моздоку питьевая вода соответствует гигиеническим нормативам. Роспотребнадзор рекомендует жителям района не употреблять в питьевых целях воду без предварительной обработки (кипячение) либо пользоваться бутилированной водой.

ПОГОДА ПРЕПЯТСТВУЕТ ЖАТВЕ

На моздокских полях созрели озимые хлеба. Все сельхозпредприятия, по словам начальника Моздокского отдела сельхозуправления Минсельхоза

республики Заурбека Алкацева, заблаговременно подготовились к уборочной страде: в наличии необходимая техника, укомплектованная механизаторами. Словом, аграрии готовы выйти в поле, но... мешают погодные условия. Однако некоторые фермеры, воспользовавшись тёплыми сухими «окнами», рискнули скосить ячмень на небольших участках. И вся масса в валках теперь мокнет в поле. Так что, считает З. Алкацев, лучше уж дожидаться устойчивой нормальной погоды и дружно приступить к массовой уборке.

Зерновые, занимающие площадь пашни в 34259 га, а также технические культуры рапс и горчица – в ожидании. Хлеборобам предстоит очень горячая пора!

23 ИЮНЯ – ЯРМАРКА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Уважаемые жители Моздокского района! Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения по Моздокскому району» 23 июня в 11 часов проводит мероприятие в рамках Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа в России», направленное на снижение напряженности на рынке труда в Моздокском районе.

Всех желающих приглашаем по адресу: г. Моздок, пл. им. 50-летия Октября, 43-а, районный Дворец культуры.

В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и), «СЕМЕЙНЫЙ» (пл. им. 50-летия Октября, 50) «МВ» – БЕСПЛАТНО!

ГЕРОИ ПРОШЛЫХ ЛЕТ

В ЕГО ГРУДИ БИЛОСЬ БЛАГОРОДНОЕ СЕРДЦЕ

Сегодня мой рассказ – о Павле Игнатьевиче АВРАМЕНКО, фронтовике, одном из лидеров АПК района, на которых держалось и благодаря которым развивалось наше сельское хозяйство.

П.И. Авраменко родился на хуторе Нижние Бековичи (ныне – село Киевское) в семье ветеринарного врача ровно 100 лет назад – 23 июня 1923 года. Детей у супругов Авраменко – Игната и Оксаны – было пятеро: четверо сыновей и одна дочь. Жить бы да жить. Но отец ушёл из жизни рано, и матери пришлось одной с большими трудностями растить и воспитывать детей.

Павел был старшим из детей. Учился в Киевской семилетней школе. Мальчик отличался аккуратностью и прилежанием. Среди сверстников никогда не выпячивался. Все три месяца школьных каникул он находил возможность заработать, чтобы принести домой деньги и порадовать мать. Окончив седьмой класс с похвальной грамотой, Павел вступил в комсомол. Он не воспользовался возможностью продолжить учёбу в среднем специальном учебном заведении, чтобы не поставить мать в сложное положение. Ей пришлось бы разрываться: учить старшего сына и кормить остальных. Посоветовавшись с матерью, он пошёл работать в местный колхоз «Красный украинец».

ПАРНИШКЕ выделили пару лошадей и бричку – он стал работать ездовым. Перевозил разные грузы, а во время уборки урожая возил зерно на колхозный ток, а отсюда после очистки и сортировки



– на Моздокский элеватор в качестве госпоставки. Так и работал он до марта 1942 года, пока не получил повестку о призыве на защиту Родины.

Из Моздокского райвоенкомата Павел Авраменко был направлен в Краснодарское миномётно-пулемётное военное училище. А 1 мая уже оказался на Южном фронте в качестве пулемётчика 192-й стрелковой дивизии. В боях он показал себя мужественным и смелым бойцом. Через месяц пулемётную роту, в составе которой воевал Авраменко, перевели на Донской фронт. В сентябре в одном из боёв он был ранен и оказался в госпитале г. Камышина

Сталинградской области. После лечения его направили на курсы по подготовке связистов-радивов. А в декабре 42-го он уже – в 136-м гвардейском полку 70-й Армии Сталинградского фронта.

О Сталинградской битве слышан весь мир. Авраменко участвовал в этом грандиозном победном сражении, где была разгромлена 6-я немецкая армия под командованием фельдмаршала Паулюса. Остатки её были взяты в плен советскими войсками. До мая 1945 года П. Авраменко воевал с врагом на Центральном, 1-м и 2-м Белорусских фронтах. С июня 1945-го по декабрь 1947 года он служил в должности командира отделения радистов 439-го гвардейского полка 76-й гвардейской корпусной артиллерийской бригады в Советской зоне оккупационных войск в Германии. В том же году он был демобилизован из рядов Советской армии и вернулся

домой, в село Киевское.

ВСКОРЕ Павел связал свою судьбу с Лидией Турчак и, как водится, в молодой семье появились дети – сын Валерий и дочь Наталья. В это время Павел Игнатьевич работал военруком в семилетней школе села Кизляр Курпского района СОАССР. А в феврале 1952 года коммуниста Авраменко перевели инструктором сельхозотдела райкома партии, который находился в с. Виноградном. Через несколько месяцев, в декабре, он получил новое назначение – на должность директора типографии районной газеты. За два года

он наладил работу типографии и вновь получил должность инструктора: вначале – Курпского РК КПСС, затем – Моздокского райкома партии по Виноградненской зоне колхозов и совхозов...

Павел Игнатьевич был востребован – в 1957 году его направили на учёбу в высшую партшколу в Ростове-на-Дону, после окончания которой он был избран секретарём парткома колхоза «Знамя Ленина» в Моздокском районе. А в 1965 году при разукрупнении крупного хозяйства его избрали председателем колхоза им. Кирова в родном селе Киевском. 18 лет руководства этим колхозом – это, пожалуй, главный этап в жизни П.И. Авраменко, потому что он оставил заметный след на киевской земле. И в колхозе, и в селе за этот период произошло много позитивных перемен. Благодаря усилиям Павла Авраменко и председателя сельсовета Александра Кулакова была построена оросительная сеть на площади более 1400 гектаров колхозной пашни. Возвели здание детского сада с «газовой» котельной, которая отапливала ещё клуб, школу, Дом учителя, новое здание правления колхоза, магазин. Многие дороги в селе были заасфальтированы, улучшилось водоснабжение, к каждому двору и к производственным участкам подвели водопровод, причём вода для жителей была бесплатной.

А КАКОЕ облегчение сельчанам принесла газификация, как воодушевило молодёжь развитие любительского спорта! Стадион с трибунами для зрителей, где проходили соревнования по футболу, волейболу, лёгкой и тяжёлой атлетике – по тем временам это было воплощением мечты!..

Павел Игнатьевич был личностью многогранной, отличался инициативностью и настойчивостью в решении любой задачи. По его предложению в селе был возведён памятник воинам, павшим на фронтах Великой Отечественной войны. Он много внимания уделял развитию культуры. Нашёл возможность

приобрести новые костюмы для самодеятельных артистов клуба, организовать духовой оркестр, руководителем которого стал Михаил Яковлевич Виноградный. В клубе появились колхозный хор в составе 50 человек и танцевальный коллектив. Выступление народного хора села Киевского даже показали по телевидению.

Но любое развитие было связано с успехами колхозного производства. Председатель очень ценил хороших работников, отличившихся специалистов, тружеников полей и ферм нередко отправлял в Москву на ВДНХ. Видя, что Павел Игнатьевич всё делает с огоньком, со страстным желанием улучшить жизнь сельчан, люди доверяли ему, старались не подводить. Председатель верил в силу коллектива и, побуждая тружеников к действию, всегда рассчитывал на их поддержку.

ВСЕ знали коммуниста П.И. Авраменко как человека огромного обаяния и высокой духовной культуры, при этом скромного и снисходительного к слабостям других. Его авторитет в селе, в районе, республике был необычайно высок. Даже после выхода на заслуженный отдых он всегда оставался в центре общественной жизни села Киевского. 15 лет являлся начальником штаба гражданской обороны в селе. Выступая перед молодёжью, он рассказывал о войне, о мужестве своих однополчан, о том, какой ценой досталась нашему народу Великая Победа. Никогда не выпячивал свои заслуги. Между тем Родина оценила его ратный труд, удостоив боевыми наградами – ордена Отечественной войны, медалей «За отвагу» и «За боевые заслуги». А за успехи в колхозном производстве его наградили орденом «Знак Почёта».

Наш замечательный земляк Павел Игнатьевич Авраменко ушёл из жизни в 2008 году, оставив в моздокской земле яркий и добрый след. Все, кто его знал, в его юбилейный день рождения непременно вспомнят, что в его груди билось благородное сердце.

Николай ПИЛИПЧУК.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ВЗЫСКАНЫ ДЕНЬГИ В ДОХОД ГОСУДАРСТВА

Приговором Моздокского районного суда по уголовному делу, вступившему в законную силу, врач-эпидемиолог поликлинического отделения для взрослых ГБУЗ «Моздокская ЦРБ» МЗ РСО-Алания признана виновной в совершении получения должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере, за незаконные действия по ч. 3 ст. 290 УК РФ (15 эпизодов), а также в совершении мошенничества, то есть хищении чужого имущества путем обмана, с использованием своего служебного положения, с причинением значительного ущерба гражданину по ч. 3 ст. 159 УК РФ (2 эпизода), и ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком в 5 лет со штрафом в размере 1 млн руб., с лишением права занимать должность в системе здравоохранения РФ сроком на 3 года. На основании положений ст. 73 УК РФ

назначенное осужденной основное наказание в виде лишения свободы является условным, с установлением ей испытательного срока в 4 года.

Так, прокурором Моздокского района в порядке ст. 45 ГПК РФ в отношении осужденной подано исковое заявление в Моздокский районный суд с требованием о признании недействительными сделок по получению взятки, о применении последствий недействительности ничтожных сделок, о взыскании денежных средств в доход Российской Федерации, о применении обеспечительных мер в виде наложения ареста на имущество, принадлежащее ответчику. Требования прокурора района удовлетворены в полном объеме.

Н. МАМОНТОВА,
старший помощник прокурора района, младший советник юстиции.

ЮНЫЕ ПРЕСТУПНИКИ ПРЕДСТАНУТ ПЕРЕД СУДОМ

И.о. прокурора Моздокского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении группы несовершеннолетних, занимавшихся незаконным сбытом наркотических средств на территории Моздокского района.

Расследованием установлено, что трое несовершеннолетних, не осознавая в полной мере последствий своих действий, в поисках легкого заработка решили устроиться «закладчиками» наркотиков.

Юные преступники рассчитывали на то, что быстро заработают нужную сумму и об их преступной деятельности никто не узнает. Однако криминальный бизнес крепко затянул в свои сети молодых людей.

Сотрудниками полиции вся троица была задержана непосредственно при совершении преступления – при по-

пытке сбыта наркотического средства в крупном размере. В ходе дальнейшего расследования достоверно установлена причастность указанной группы ещё к пяти эпизодам сбыта различных видов наркотиков в крупном размере, в т.ч. и синтетических. При этом в рамках каждого эпизода преступники устанавливали от 4 до 15 «закладок».

На основании собранных следствием доказательств прокуратурой района принято решение о направлении уголовного дела в Моздокский районный суд для рассмотрения по существу.

Несмотря на несовершеннолетие виновных, им грозит наказание до десяти лет лишения свободы.

Х. УРУМОВ,
помощник прокурора Моздокского района.

МЧС НАПОМИНАЕТ

НЕ ДОПУСТИТЬ ПОЖАРА ПРИ УБОРКЕ УРОЖАЯ

В СВЯЗИ с началом уборки урожая зерновых МЧС напоминает собственникам и арендаторам земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Моздокского района, правила пожарной безопасности:

- руководитель организации обязан организовать проведение противопожарного инструктажа с лицами, задействованными в уборке урожая, обеспечить уборочные агрегаты и автомобили первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и тракторы – двумя огнетушителями, двумя штыковыми лопатами) и исправными искрогасителями;

- уборка зерновых начинается с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 гектаров. Между участками делаются прокосы шириной не менее 8 метров. Скошенные зерновые с прокосов немедленно убираются. Посередине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 метров;
- при уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров в постоянной готовности должен быть трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара;
- запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения, землях запаса и землях населенных пунктов.

- в полевых условиях заправка комбайнов должна производиться топливозаправщиками при заглушённых двигателях.
- в период уборки зерновых культур и заготовки кормов запрещается курить вне специально оборудованных мест и проводить работы с применением открытого огня в зерновых массивах и вблизи от них, а также возле скирд сена и соломы.

ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ПОЖАРА В МЕСТАХ УБОРКИ УРОЖАЯ НЕОБХОДИМО:

- сообщить о пожаре в пожарное подразделение;
- приступить к тушению пожара имеющи-



мися средствами пожаротушения и выводу зерноуборочного агрегата из хлебного массива; солому из соломокопнителя комбайна выбрасывать после вывода агрегата из хлебного массива;

- принять меры к ограничению распространения огня по хлебному массиву (опашать зону горения). Вдоль опашиваемой полосы следует расставить людей для тушения разлетающихся искр и горящих пучков соломы.

За нарушение требований пожарной безопасности, согласно ст. 20.4 ч. 1 КоАП РФ, предусмотрена административная ответственность: штраф на граждан – от 5 тыс. до 15 тыс. руб.; на должностных лиц – от 20 тыс. до 30 тыс. руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 40 тыс. до 60 тыс. руб.; на юридических лиц – от 300 тыс. до 400 тыс. руб. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 тыс. до 20 тыс. руб.; на должностных лиц – от 30 тыс. до 60 тыс. руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от 60 тыс. до 80 тыс. руб.; на юридических лиц – от 400 тыс. до 800 тыс. руб.

ОНД и ПР по Моздокскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по РСО-Алания.

ВАЖНО ЗНАТЬ

КУДА СООБЩИТЬ ОБ ЭКСТРЕМИЗМЕ?

О преступлениях и правонарушениях экстремистской направленности вы можете сообщить в любой отдел полиции. Кроме этого, ваше сообщение вы можете оставить:

– на официальном сайте МВД России (выбрать «Главное управление по противодействию экстремизму»);

– на официальном сайте территориального органа МВД России на региональном уровне.

Устные сообщения и письменные заявления о преступлениях принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления круглосуточно.

В дежурной части органа внутренних дел вас обязаны выслушать и принять сообщение в устной или письменной форме, при этом вам следует поинтересоваться фамилией, должностью и рабочим телефоном сотрудника, принявшего сообщение.

Вы имеете право получить копию своего заявления с отметкой о регистрации его в правоохранительном органе или талон-уведомление, в котором указываются сведения о сотруднике, принявшем сообщение, и его подпись, регистрационный номер, наименование, адрес и телефон правоохранительного органа, дата приема сообщения.

В правоохранительном органе полученное от вас сообщение (заявление) должно быть незамедлительно зарегистрировано и доложено о нём вышестоящему руководителю для осуществления процессуальных действий согласно требованиям уголовно-процессуального кодекса РФ.

Вы имеете право выяснить в правоохранительном органе, которому поручено заниматься исполнением вашего заявления, о характере принимаемых мер и требовать приема вас руководителем соответствующего подразделения для получения более полной информации по вопросам, затрагивающим ваши права и законные интересы.

В случае отказа принять от вас сообщение (заявление) вы имеете право обжаловать эти незаконные действия в вышестоящих инстанциях (районных, областных, республиканских, федеральных), а также подать жалобу на неправомочные действия сотрудников правоохранительных органов в Генеральную прокуратуру РФ, осуществляющую прокурорский надзор за деятельностью правоохранительных органов и силовых структур.

За осуществление экстремистской деятельности предусмотрена уголовная и административная ответственность.

Уголовная ответственность за совершение преступлений экстремистской направленности предусмотрена Уголовным кодексом РФ от 13 июня 1996 г. №63-ФЗ.

Административная ответственность за совершение правонарушений экстремистской направленности предусмотрена соответствующими статьями Кодекса РФ об административных правонарушениях от 20 декабря 2001 г. №195-ФЗ.

В Российской Федерации признаются идеологическое, политическое многообразие, многопартийность. Запрещаются создание и деятельность общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности государства, создание незаконных вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни. Не допускаются пропаганда или агитация, возбуждающие социальную, расовую вражду, национальную или религиозную ненависть и вражду. Запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства.

МВД РОССИИ.

ИЗ ПРЕСС-СЛУЖБЫ МВД ПО РСО-АЛАНИЯ

С 23 НА 24 ИЮНЯ – РЕЙДЫ «НОЧЬ» И «РАЙОН»

Уважаемые жители и гости республики! Министерство внутренних дел по РСО-Алания с 16 часов 23 июня до 5 часов 24 июня в муниципальных образованиях республики проводит широкомасштабные межведомственные оперативно-профилактические мероприятия «Ночь» и «Район». Тем самым МВД реализует задачи по защите жизни, здоровья, прав и свобод граждан, противодействия преступности, охраны общественного порядка, собственности и обеспечения общественной безопасности. Они проводятся совместно с представителями общественности, во взаимодействии с правоохрани-

тельными, контролирующими и иными государственными органами и органами местного самоуправления. Рейды направлены на профилактику преступлений и административных правонарушений, предупреждение преступлений, пресечение антиобщественных проявлений, а также охрану правопорядка в вечернее и ночное время суток.

По всем вопросам, касающимся охраны правопорядка и общественной безопасности, защиты от противоправных посягательств, вы можете обратиться по телефону: 02, 112, 8-867-2-59-46-00 или к любому сотруднику органов внутренних дел РСО-Алания.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Разыскиваются Андрейко Татьяна Андреевна 27.07.1980 г.р., и Бабаков Дмитрий Александрович, 18.11.1991 г.р. Проживают в ст. Павлодольской, ул. Ленина, д. 261. Пропали 24.05.2023 г.

Если вы обладаете информацией о разыскиваемых полицией лицах, сообщите об этом по телефону 02 (моб. – 102), в дежурную часть Отдела МВД России по Моздокскому району – 8(867-36) 3-21-27 или на моб. тел. 8-928-073-67-61.



КОНКУРС ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ

В целях реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства Моздокского района» Администрация местного самоуправления Моздокского района объявляет о проведении 18.07.2023 г. конкурса инвестиционных проектов в социально значимых и приоритетных сферах деятельности для реализации на территории Моздокского района.

Для участия в конкурсе субъектам малого и среднего предпринимательства необходимо предоставить пакет документов согласно Положению о представлении муниципальной финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства путем конкурсного отбора инвестиционных проек-

тов в социально значимых и приоритетных сферах деятельности для реализации на территории Моздокского района, с которым можно ознакомиться на сайте Администрации местного самоуправления Моздокского района www.admmozdok.ru в разделе «Предпринимательство» либо по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, 37, Администрация местного самоуправления Моздокского района, каб. №19.

Прием заявок для участия в конкурсе будет проводиться с 16 июня по 5 июля 2023 года включительно в рабочие дни по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, 37, Администрация местного самоуправления Моздокского района, каб. №19, с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00. Телефон для справок 3-10-94.

ПРИГЛАШАЕМ ПОЧТАЛЬОНОВ!

Редакция газеты «Моздокский вестник» в связи с расширением видов оказываемых услуг приглашает на работу ПОЧТАЛЬОНОВ. Официальное трудоустройство. Обращаться по тел.: 3-28-36, 3-21-97.

МОЗДОК – КРАСНОДАР

(ежедневно).
Тел. 8(928)6885759.
ПОЕЗДКИ НА МОРЯ
Тел. 8(967)4261496.

ОГРН 304151008400028 750

ЭКОПЛАСТ

(г. Прохладный, ул. Свободы, 183)
● ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
● ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
МОСКИТНАЯ СЕТКА КРЕДИТ. СКИДКИ.
Тел. 8(963)3943289
В ПОДАРОК! 616

ОГРН 308151009300022 763

«БОГАЧЕВ. МЯСНОЙ ДВОР» – БУХГАЛТЕРА

3/плата – от 25 000 руб.
Тел. 8(960)4012007.

ОГРН 308151009300022 763

● ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0740580 (ОГРН 312151019200031). 720

● ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 704

На мясоперерабатывающее предприятие «Богачев. Мясной двор»

ТРЕБУЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ РАБОТНИКИ:
– ЭКСПЕДИТОРЫ по перевозке грузов;
– РАБОТНИКИ на производство (график работы 5/2 с 8 до 17 час.);
– ПОМОЩНИК ПЕКАРЯ (профессии обучаем, обучение оплачивается. Доставка до места – вахтой).

Вопросы по оплате труда – по телефону 8(960)4012007. Профессии обучаем, во время обучения оплата производится. Оформление – согласно Трудовому кодексу, полный соц. пакет.

● ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 705

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

● На предприятие – ЮРИСТА; ЗАВЕДУЮЩЕГО складом; главного ИНЖЕНЕРА; главного ЭНЕРГЕТИКА; СПЕЦИАЛИСТА по охране труда; ТЕХНОЛОГА легкой промышленности; СТРОИТЕЛЯ-ОТДЕЛОЧНИКА; ЭЛЕКТРИКА; СВАРЩИКА; ОПЕРАТОРА котельной; УБОРЩИКА производственных и служебных помещений; САНТЕХНИКА. Обращаться по тел. 89897400480. 754

● В ООО «Чистый город» – ВОДИТЕЛЕЙ на «МАЗ» – оплата от 30000 руб. до 60000 руб.; ВОДИТЕЛЕЙ МУСОРОВОЗОВ; ВОДИТЕЛЯ ЛОМОВОЗА – оплата от 30000 руб.; РАБОЧИХ по отбору материалов на линии переработки. Тел. 8(960)4039008. 774

● ВОДИТЕЛЯ, РАБОЧЕГО. Тел. 8(928)4804763. 534

● ЭЛЕКТРОМОНТЕРА (2, 3, 4 разрядов); старшего МАСТЕРА сетевого участка; ДИСПЕЧЕРА; ТЕХНИКА; ИНЖЕНЕРА по работе с бытовыми потребителями; ИНЖЕНЕРА по формированию полезного отпуска; СПЕЦИАЛИСТА по оформлению бездоговорного и безучетного потребления; ЭЛЕКТРОМОНТЕРА 4 разряда/водителя; старшего МАСТЕРА УР и РУ; ВОДИТЕЛЯ ОВБ. С опытом работы в электроустановках напряжением до и выше 1000 В. Обращаться: г. Моздок, ул. Степная, 23. Тел. 8(867-36) 4-14-15. 659

● ООО «УЖК «Приоритет» – РАЗНОРАБОЧИХ, УБОРЩИКОВ дворов и подъездов в многоквартирных домах. Обращаться: г. Моздок, ул. К. Хетагурова, д. 18. Тел. 8(867-36)3-54-21. 755

● ООО «УК «Управ Дом» – РАБОТНИКОВ: уборщиков подъездов, дворников. Тел. 8(928)0703275. 794
● В ООО «Чистый город» – ГРУЗЧИКОВ. Тел. 8(960)4039008. 768
● На оптовую базу – ГРУЗЧИКОВ. Тел. 8(919)4269279. 801
● СТОРОЖА. Тел. 8(928)4900995. 807

МАГАЗИН «ЭЛЕКТРОСИЛА»
В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ:
ЭЛЕКТРОТОВАРЫ ЛЮБОГО НАЗНАЧЕНИЯ
(ВЫКЛЮЧАТЕЛИ, РОЗЕТКИ, ЛАМПЫ, СВЕТИЛЬНИКИ, ЛЮСТРЫ, РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ И Т.Д.);
СИЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ (КАБЕЛЬ, АВТОМАТИКА, РАЗЪЕДИНИТЕЛИ). **НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**
Режим работы: ПН. – ВС. с 8 до 19 час. БЕЗ ВЫХОДНЫХ.
Адрес: г. Моздок, ул. Транспортная, 11.
Тел. 8-929-272-11-11.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

● Моздокское райпо РЕАЛИЗУЕТ нежилые ПОМЕЩЕНИЯ по адресу: с. Киевское, ул. Кирова, д. 7, пом. 22, пом. 23. Обращаться: г. Моздок, ул. Комсомольская, 21. 800

● Двухкомнатную КВАРТИРУ (4 этаж, балкон, лоджия; санузел – раздельный). Тел. 8(938)8635844. 777

ЖИВОТНЫХ

● ПОРОСЯТ. Тел. 8(928)0677790. 737

● ПОРОСЯТ. Тел. 8(928)4832940. 714

КОРМА
● ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ, КУКУРУЗУ. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 573

УСЛУГИ
● РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во №410151013700059). 710

● САНТЕХНИЧЕСКИЕ работы. Тел. 8(928)0655787 (ОГРН 318151300001592). 663

● УСЛУГИ МИНИ-ЭКСКАВАТОРОМ. Тел. 8(938)8846233 (ИНН 151044475689, С/З). 489

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставку газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №890 Тираж 3160 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».